LBS. 192/2 (LK)
h@fQOﬁ 5
a) 4= AOmin  hlfo)= 20 A0 - Y3 e

= — o0 = Z0+£ % /20
b/ ()= A00 o g st

/1 LBS. 162/2 (GK)

o) n'k)- 27
L' (1) = AT om
i) ' 4m55

3 //3
/1= 3'6 202
-7 7
s ()
2O



LBS. 196/9 (LK) LBS. 166/9 (GK)
c (U= A eSS
c(¥) éfoq{wqﬁmﬁf?zbm ” /&Lj/ﬂ’w(
i 2ufl inh
b 4= 25/
c(@35)= 5/, 05 uug/mt

¢) e-0
eolve (cCH=9, +)

X/(:O ,ZAA/V/&M\ 0(,5( M_S/a//VLM

y =4
=

)= 0
O/ﬂ ) )‘C)/“l’)

80[[/@. CCl(\&’
X,= 3 c(3)ag <o T Mc@é//u/,

(-? =l 07 /f/[;@ﬂ;,;%‘ =y P

C(B): //Oc? |
Lo Sh wewxwals Uouzoadroton

e) Shigt bis 3/ mah &Maw
Tz 00k oy h such D

2 Wﬁ%&ﬁg 3 J0=c(4)

nd /{Oi’/uj//m/,

c'(4)=0 | 4/(:/,3;453
20r08 ( c ) - <
o (> 416235
bh madlh Huwaluu i L o ot

V@MLM%@HDM ot S‘!EW&/S“LU” o



LBS. 194/4 (LK) ? LBS. 164/4 (GK)
(= 00N (02547~ Mo EXHAOVET) + 20 = blac,

g0 = 0,01 (OLSE™ = ME + (254t )4 40 > rol

thOOC(Cu’ - ng\, _{'/&‘wvlwb /S é/w

ot LIy ,%@c}
oo AL 00U > y~0v/ s olg Ll

MALERFW&M VZQW

b) Ol mdh Gl

A0 (/(&V

0 409 Phol?) s 77 = .24 g/
g4) = JR(H)> 5 = 235 gl

o) ro!

At UGy, > 419 s A 6 Ulr
T {(M):,Z/(O(M):/{MO%@@ = Q%,S@M/Wf
gl pzos1)= 265V oo = SAHS ugl o

C) 594{9 S = 3@@) {?O/(j(wg = 9’ (+/
colre (J10(x)= 501>
s, -l ud = plbb

X?/: ZLHL{g :7/0/de%/5/& /W‘Q“} oLl %&&W’@

g?(/ﬁ/wgi %CVL)
Solve (P20(<1:S0X)
x,= - U 6 ‘JMM

x> A0 § D cborsdond e
x4 A3 6/

X‘/lt 7\510? =7 /m//&m



194/4d
WM@DPM
NCE

/V{ (242 ()= 0, )

20 T8 23
T3
/tw'(ﬁ;’g)xﬂgm_

><7_°
(P 2 Slabsle Zwehuk nadh Ca L, 254

fmﬁxA) <0
5 PL-W)

(F G 2©

g'(+) <0
solve (4 22.0<)=0,)

-V339-33 1, 56

X+ E
X = EIRE » A+ M
T 2
%(“(x) 60 = [P = SWfule Zowmalut

nath w éﬂ?bh
( 8m<><2) >0 ™ T- /- (’\j)



